

全新朗逸舒适享受堪比B级车



全新朗逸自8月19日上市以来，好评如潮，深受广大消费者喜爱。全新朗逸配置了大量前瞻性科技配置，营造出惬意舒适享受堪与B级车媲美。智能化的KESY无钥匙进入一键启动功能，让原本只在出现在高级车中的配置不再遥远。

全新朗逸车身线条刚劲有力，动感十足，整体造型融合时尚元素较多，功能

丰富的多媒体娱乐系统将充分满足车主休闲需求。8喇叭高保真立体声扬声器，SD卡槽及Aux in口等组件都经过极限测试，确保持续而可靠的顶级性能；领先技术优势的Climatronic精控恒温空调，前排座椅电加热功能，贴心丰富的储物空间，双层式智能电动防夹天窗，将车内静音性能提高8%的出色的NVH性能，全新朗逸

用简洁实用的思路诠释人性化设计的魅力。

全新朗逸整体操控灵活，方向盘指向精准，底盘扎实，车身稳定性和通过性强，主被动安全配置丰富，在同级车型中处于领先水平，获得五星C-NACP安全碰撞成绩，安全性能高，维修便捷，保养费用低。

烟台金岭上海大众4S店是烟台地区唯一一家五

星级经销商，金岭大众的卓越表现更基于以客户为第一重心的发展理念，将提供优质的产品和专业的服务视为己任，以周到的服务赢得了广大客户的信赖。目前全新朗逸订购火爆，十月金岭大众紧急调配近百台新车以满足广大客户的订车需求。欢迎广大客户朋友到店赏车试驾。

通讯员 焦大为

北汽E系列“三包三免”劲爆来袭



自8月1日起至10月31日，北京汽车E系列将在全国范围开展轰轰烈烈的“三包三免”行动，购车即可享受“三包”服务。

尽管汽车“三包”法规尚未在国家政策层面正式出台，但作为一家负责任的汽车厂商，北京汽车已然走在了最前面。就在今年3月份E系列上市之时，北京汽车便正式宣布率先实施汽车“三包”服务。

北京汽车对外郑重承诺，消费者购买的车辆在“三包”期限内，凡是符合退/换车标准的，均可申请退/换车。而对于“三包”退/换的标准，北京汽车将严格按照之前公布的“严重

安全性能故障”和“发动机、变速器主要零部件质量问题”等60条细则执行。由此，北京汽车E系列的车主也成为全国首享、独享“三包”服务的用户。

如果说北京汽车的“三包”服务您已经略有耳闻的话，那么针对消费者购车所提供的“三免”行动一定让您惊讶。北京汽车“三免”行动自8月1日起正式实施，共为消费者提供三种各具特色的购车优惠方案，消费者可根据自己的需要选择其中一项。

方案一：两年期贷款利息全免，日供仅需57元。如今，高昂的房价和飞涨的物价时刻提醒着人们捂

紧自己的钱包，现实让每一个考虑买车的人不得不绷紧自己的神经权衡再三。该方案的日供仅需57元，单月仅1710元，若在一一线城市仅仅是当月的房租价格，便可轻松一辆小车。即便是刚步入职场的毕业生，购买E系列时也会感到毫无压力。

方案二：购买E系列即可免费获得全车险。8月1日起至10月31日，购买北京汽车E系列的客户可享受包括车损险等在内的多项免费保险服务。北京汽车相关负责人表示，首批客户的信任是对我们莫大的支持，北京汽车必须以实际行动感谢这份支持与厚爱。

方案三：购买E系列即可享受3年或6万公里的免费保养(以先到为准)。事实上，除了一次性购车成本之外，购车后的用车成本也是一大支出。北京汽车为了使车主获得“安心、贴心、放心、关心”的全面保障，还提供3年或6万公里的免费保养，真正做到了将诚意进行到底。

通讯员 刘丽丽

“风行景逸周年庆尊享惠”活动全面启动



为感谢广大车主朋友们对风行景逸品牌的信赖与喜爱，风行汽车于日前全面启动“专业的心

关爱的心——风行汽车延长保修回馈客户”活动。活动期间，不但消费者购车享有多重优惠，而且全国各地风行汽车4S店在周末都有精彩纷呈的节目，消费者到店参加“风行景逸周年庆尊享惠”进行赏车、试驾均有好礼相赠，参与活动有多重惊喜，更享有豪华购车礼。感兴趣的朋友可到当地4S店赏车详询。

据悉，本次“风行景逸周年庆尊享惠”活动将推出景逸特惠版和景逸1.5XL特供版、景逸1.5LV特供版三款车型参与团购优惠活动。景逸巨献，“3”外有“3”。景逸1.5XL特供版和景逸1.5LV特供版则以6万-7万元的超值售价为客户带来实惠惊喜，在9月、10月参加团购的朋友更可以在此基础上获得1000至3000元的优惠金，真正让车主感受到“周年庆”的“尊享惠”。来自于对品牌实力的信心，景逸品牌周年庆之际，风行景逸

不但推出“周年庆”团购活动，从今年9月1日起，还推出了“全系整车5年10万公里超长质保”的延保措施，以超越行业标准的超高服务标准，向市场证明自己的产品品质和综合服务水平。

今年，风行汽车还推出了首款“城市代步SUV”——景逸SUV，该车以超越同级SUV车型的三高三低优势。205mm的最小离地间隙保证了高通过性能，四轮独立悬挂与博世ESP车身电子稳定系统两项设计的应用，提供了高舒适性和高安全性，而据国家工信部检测，景逸SUV的百公里综合油耗仅6.6L，凭借这一优势，景逸SUV成为首款获得国家节能惠民补贴的SUV车型。在低成本和噪音的基础上，景逸SUV又为消费者带来了低油耗，景逸SUV堪称人们市内代步、城外休闲的最佳用车之选。

通讯员 孙静

旗胜V3升级：城市休闲新理念



被誉为城市休闲SUV市场“引导者”的旗胜V3，是黄海汽车向高端休闲SUV车型迈进的一个新的里程碑。旗胜V3在强调都市休闲的产品特色的同时，更加彰显高端品质和高端体验，在产品的品质及性能上更加凸显精品，拥有全新的产品平台，一改传统SUV非承载式车身的设计理念，升级了SUV的制造工艺。动感时尚的造型，流线大气的车身结构，宽敞舒适的室内布局，豪华人性化的配备，使得产品竞争力达到极致。

旗胜V3升级版在外观及内饰等细节之处集结了多种潮流元素，演绎

潮流之美；加强了整车的制造工艺，使整车的品质得到全面提升。全新梯形设计的电镀中网、点缀车窗镀铬亮条令整车更具质感、更显时尚大气；全新轮毂，增加立体logo标识，同时旗胜V3升级版在门把手、脚踏板等多处添加全新潮流元素，个性十足，更符合现代人的审美特点。

同时旗胜V3质保期延长至5年10万公里，这样的质保期在同类产品中亦属于前列。彰显了黄海汽车对自身产品品质的信心。

旗胜V3是黄海汽车首款采用全承载式车身设计的车型，能充分保证

公路行驶的安全性及平稳性，更加偏重城市路况的感受。四轮独立麦弗逊悬架系统，能有效过滤路面震感，让旗胜V3具备了城市SUV休闲、享受等诸多特性。尤其调整后9.48万元的价格更是将产品的性价比凸显无疑，真正的实现了，超低价格，尊贵享受。

在动力配备上，旗胜V3则在同等产品中发动机与整车的匹配度及成熟度极高，可搭载2.0升三菱4G63，及2.4升三菱(MIVEC)发动机，采用日本三菱汽车精湛的制造技术及先进的生产工艺。

旗胜V3在价格及配置上进行升级的同时，在产品系列的布局上更加强调精准，此次车展，黄海汽车旗胜V3自动挡也惊艳亮相，为了使旗胜V3能够全面的满足细分市场需求，推出自动挡以进入交通较拥挤的大中城市，至此，旗胜V3的产品系列在精准的细分定位下实现了全面的布局。详情请咨询烟台坤育黄海汽车福山店。

专业的手 关爱的心 风行延长保修期



9月23日在华路得风行4S店举行“专业的手，关爱的心”主题活动。为回馈广

大风行客户，风行汽车全系延长保修期，5年或10万公里的贴心护航。

商务车主要服务于各级企业和政府公务用车客户，这些主流客户一般选用中端MPV，而菱智就是一款经典畅销的中端MPV车型，被业内视为“MPV专家车

也为其实现了大量中小企业用户。

菱智Q3的原型车为三菱Space Gear L400太空舱，这款原生车本就是MPV的主流热选车型。菱智Q3的底盘曾被应用于三菱经典车型三菱帕杰罗IO上，具有承载式车身的高刚性，能够轻松应对山路、烂路和重载等复杂路况；同时也具备非承载式车身的舒适性，适合那些对载人拉货都要求较高的中小企业用户。

菱智Q3也是菱智M5系列中节油性最突出的一款产品，它曾在中国汽

工程学会主办的节油群英会比赛中，创下了百公里耗油4.6L的惊人成绩。其搭载了技术成熟的2.0升三菱4G94发动机，经过优化动力总成和精心调校，百公里综合油耗仅为9L，比同级车型油耗低了3L以上，以目前的8元油价时代油费计算，菱智Q3每年可为车主省油万元以上。

此次推出的2012款菱智Q3进行了外观、内饰、配置、操控等四大方面的升级，如外观上，将造型圆润的大灯配上三条横幅式镀铬格栅，更显大气稳重，尾灯采用红白搭配，左右尾灯用红色反光板相连，突出了层次感；操控上由原来的地板直接操控升级为轿车式中控台换挡操纵；配置上增加了五连杆、电动后天窗、铝合金轮毂，增加了尾翼、套色车身、高位刹车灯等，内饰上重新开发了A柱、门踏板和地板后空

通讯员 刘林辉